

Мурадян О. С.
кандидат соціологічних наук,
доцент кафедри політичної соціології,
декан соціологічного факультету
Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна.

ЛЮДИНА З ДУЖЕ ВЕЛИКИМ СЕРЦЕМ

8 січня 2019 року пішла з життя Аліса Іллівна Андрющенко. Розумна, добра, сильна, прекрасна жінка. Вчений виняткової творчої працездатності. Людина із дуже великим серцем.

Аліса Іллівна – одна з тих, хто створював харківську соціологію: спочатку в лабораторії соціологічних досліджень Харківського державного університету, куди прийшла працювати разом з Вірою Леонідівною Арбеніною; потім на відкритій у 1980 році кафедрі соціології. Після створення соціологічного факультету Аліса Іллівна зв'язала свою професійну діяльність із кафедрою соціології праці та управління (сьогодні - управління та соціальної роботи). На цій кафедрі вона працювала до останнього часу.

Енергії Аліси Іллівни вистачило б на весь факультет. Кількість ініційованих і успішно завершених нею проектів видається незліченною. Її гострий та глибокий розум був сповнений ідей, якими вона охоче ділилася із колегами й студентами; Аліса Іллівна не тільки сама організовувала і проводила дослідження і наукові заходи, але й заражала своїм ентузіазмом усіх - усіх, кому це було потрібно, усіх небайдужих, тих, для кого соціологія була чимось більшим, ніж просто однією з університетських дисциплін.

Аліса Іллівна була дуже вимогливою до себе; і це стимулювало її учнів та колег намагатися бути й до себе такими ж вибагливими. У Аліси Іллівни була дуже непроста доля, їй випало чимало складних випробувань - і при цьому все одно вона завжди знаходила в собі сили на факультет, на кафедру, на студентів. Здавалося, що б ні відбулося в життя Аліси Іллівни - у неї тільки підвищиться працездатність. Вона до останніх своїх днів залишалася дуже світлою людиною із світлим розумом. "Швидка" забрала її прямо з університету, і ще дуже довго ми будемо очікувати зустрічі з нею в коридорі, на кафедрі, в аудиторії ... На жаль, тепер ці зустрічі можливі лише в нашій пам'яті. Аліса Іллівна прожила таке повне, активне життя разом із соціологічним факультетом - і все ж таки пішла від нас так рано, що здається абсолютно неможливим змиритися з її відходом.

Світла пам'ять Вам, дорога Алісо Іллівно. Ми вдячні Вам за все.